
平成26年度第2回青森市市民後見人フォローアップ研修

＜参加者＞

申込人数 27 ―

当日参加人数 23 100.0%

アンケート提出数 21 91.3%

(１)講義「成年後見人の職務について～身上監護～」

回答 人数 割合

よくわかった 13 61.9%

だいたいわかった 7 33.3%

よくわからなかった 0 0.0%

全くわからなかった 0 0.0%

無記入 1 4.8%

計 21 100.0%

＜感想＞

(２)講義「報告書の書き方～報酬付与について～」

回答 人数 割合

よくわかった 14 66.7%

だいたいわかった 6 28.6%

よくわからなかった 0 0.0%

全くわからなかった 0 0.0%

無記入 1 4.8%

計 21 100.0%

＜感想＞

アンケート集計結果

実例をあげてやってくれたのでわかりやすかった。

具体的なOJTでよくわかりました。

その時々で対応していくことが大切だと思った。

実例に基づいての講義だったので非常に勉強になりました。

事例を聞くのが一番わかりやすい。ますます弘前市がうらやましくなりました。

勉強になりました。色々と考えなきゃいけないと思った。

実際の活動を通しての説明なのでよく理解できた。

詳細にわたって、説明や対処法の話を聞き、本当に参考になりました。

被後見人の状況は非常にまちまちで、色々なパターンが想定される中で後見人活動をすること
は、その(被後見人の)数の分だけあり、同じものはないということがわかった。
活動する上で、取り組む姿勢のあり方を、見失うことなく対応することが必要だと思った。

備考

途中参加１名、途中退席３名
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(３)演習「財産目録(初回報告)の書き方」

回答 人数 割合

よくできた 9 42.9%

まぁまぁできた 11 52.4%

あまりできなかった 0 0.0%

全くできなかった 0 0.0%

無記入 1 4.8%

計 21 100.0%

＜感想＞

◎「第２回青森市市民後見人フォローアップ研修」全体を通してどうでしたか？

回答 人数 割合

よくわかった 10 47.6%

だいたいわかった 10 47.6%

よくわからなかった 0 0.0%

全くわからなかった 0 0.0%

無記入 1 4.8%

計 21 100.0%

＜感想＞

実際に市民後見人として活動している人の説明なのでよく理解できた。

やらなきゃわからないこともあると思う。

書き方の演習で基本的な解答を添えてくださったのでとてもわかりやすく、ありがたいと思いました。

研修内容はわかりやすかったです。
実際に記入してやってみると、小さなところでつまずき、なかなかスラスラ書けませんでした。やはりこ
のような勉強は必要だと思いました。
講師の方のお話も良かったです。

自分で混乱しないようにできたらいいなと思いました。

例があれば…記入できると思う。

よく考えてやったが、時間に制限があるので途中まではできた。
記入例をわたしてもらえたので確認しやすかった。

市民後見人の実務を通しての話を聞けて、よりイメージできた。

よくわかりましたが、実務をやってみなければと思っています。

フォローアップ研修を重ねることによって、少しずつではあるが、細かいところや実際に活動している
状況等、イメージができてきた。
後見人の活動の仕事理解ができてきた。

講師の資料の分かりやすさと、歯切れのよい説明、謙虚な人格や関係者への気配り、学習意欲
等、市民後見人として、さりげない力量に感服しました。また、弘前市の市民後見人養成への
バックアップが良くなされていることがわかりました。
青森市には、専門職(法人も)および行政のバックアップが是非必要です。


